

1 8 СЕН 1959

ВОСПЕТЬ ДОБЛЕСТЬ СОВРЕМЕННОКОВ

Каждый день строго по расписанию над домом, где я живу, по нескольку раз проносится, набирая высоту, серебристый «ТУ-104». Это прекрасно и... обычно.

Я горжусь своими современниками — советскими людьми, создавшими изумительный самолет. Над моей страной в космосе проносятся спутник, уже третий, и в нем труд ленинградцев заложен. Но вершины достигли мы полетом ракеты на Луну. Был ли в мире равнодушный, который не ждал сообщения о завершении полета? Думаю, что нет.

Как это гордо звучит: я гражданин СССР, человек из той великой страны, где стали явью самые смелые мечты сотен поколений.

Друзья мои писатели, где пьесы о тех, кто создал все, чем гордится человечество, пьесы о сложном мире переживаний, радо-

стей и невзгод, исканий, о душевной красоте творцов зримого будущего — советских людей? Они должны быть, эти пьесы о наших современниках. Мы их ждем, и они должны быть, потому что без них нельзя!

Нет более радостной вести для всех нас, чем то, что Никита Сергеевич Хрущев прибыл в Вашингтон и начал свои беседы с главой правительства Соединенных Штатов о будущем мирном мире.

Я, как и все советские люди, от души желаю счастья и удачи Никите Сергеевичу Хрущеву в его благородном деле.

Для нас, работников театра, особенно дорога борьба за мир потому, что искусство и война несовместимы.

Георгий ТОВСТОНОГОВ,
народный артист СССР